



● சென்னை தலைமைச்செயலகத்தில் நேற்று, முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலினிடம், டி.பெஞ்சல் புயலால் பாதிக்கப்பட்டவர்களுக்கு நிவாரண உதவிகளை வழங்குவதற்காக முதலமைச்சரின் பொது நிவாரண நிதிக்கு, துணை முதல்வர், அமைச்சர்கள், சட்டப்பேரவை துணைத்தலைவர், அரசு தலைமைக்கொடா, தி.மு.க. சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள் ஆகியோரது ஒருமாத ஊதியமள 1 கோடியே 30 லட்சத்து 19 ஆயிரத்து 750 ரூபாய்க்கான வங்கி வரைவோலைகள், காசோலைகளை நீர்வளத்துறை அமைச்சர் துரைமுருகன் வழங்கினார். அருகில் தலைமைக்கொடா கா.ரா.மாச்சந்திரன் உடனிருந்தார்.



● சென்னை தலைமைச்செயலகத்தில் நேற்று, முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலினிடம், புதுடெல்லியில் நடைபெற்ற மாநில கூட்டுறவு வங்கிகளின் தேசிய இணையத்தின் விருதுகள் வழங்கும் விழாவில், தமிழ்நாட்டின் கூட்டுறவு வங்கிகளுக்கு வழங்கப்பட்ட 5 விருதுகளை, கூட்டுறவுத்துறை அமைச்சர் கே.ஆர்.பெரியசுருப்பன் காண்பித்து வாழ்த்து பெற்றார். இந்திகழ்வின்போது கூடுதல் தலைமைச்செயலாளர் ஜெ.ராஜகிருஷ்ணன், பதிவாளர் ந.சுப்பையன் ஆகியோர் உடனிருந்தனர்.



● சென்னை தலைமைச்செயலகத்தில் நேற்று, பிற்படுத்தப்பட்டோர், மிகப்பிற்படுத்தப்பட்டோர் நலத்துறை சார்பில், தமிழ்நாட்டில் உள்ள தொன்மையான கிறிஸ்தவ தேவாலயங்கள், இஸ்லாமிய பள்ளிவாசல்கள் பணிகளை மேற்கொள்ள நிதியுதவியாக, 3 கோடியே 61 லட்சத்து 82 ஆயிரத்து 200 ரூபாய்க்கான காசோலைகளை தேவாலயங்கள் மற்றும் தர்காக்களின் நிர்வாகிகளிடம், முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் வழங்கினார். அருகில் அமைச்சர் எஸ்.என்.நாசர் உள்ளார்.

வரும் 16-ம் தேதி முதல்... (1-ம் பக்க தொடர்ச்சி)

நேற்று முன்தினம் மன்னார் அத்தை ஒட்டிய லட்சத்திவு வளைகுடா மற்றும் அதனை ஒட்டிய பகுதிகளில் நிலவி வந்த ஆழ்ந்த காற்றழுத்த தாழ்வு பகுதி, நேற்று குறைந்த காற்றழுத்த தாழ்வு பகுதியாக வலுவழிந்தது. இது அடுத்த 24 மணி நேரத்தில் மேற்கு - வட மேற்கு திசையில் குமரிக்கடல் வழியே மாலத்தீவு மற்றும் அதனை ஒட்டிய லட்சத்திவு பகுதிகளை நோக்கி நகர்ந்து மேலும் வலுவழிக்கூடும் என்று சென்னை வானிலை ஆய்வு மையம் தெரிவித்துள்ளது. இந்த நிலையில் தெற்கு அந்தமான் கடல் பகுதியில் அடுத்த 24 மணி நேரத்தில் வளிமண்டல மேலடுக்கு சுழற்சி உருவாகும் என்றும் இது அடுத்த 48 மணி நேரத்தில் காற்றழுத்த தாழ்வு பகுதியாக உருவாகி தமிழக கடற்கரையை நோக்கி நகரும் என்றும் இந்திய வானிலை ஆய்வு மையம் தெரிவித்துள்ளது. இந்த புதிய காற்றழுத்த தாழ்வு பகுதி காரணமாக வருகிற 16-ம் தேதி முதல் மீன்

ஆசிய பசிபிக் காதுகோள்தோர் போட்டி: 24 பதக்கங்களை வென்ற தமிழ்நாடு வீரர்களுக்கு துணை முதல்வர் வாழ்த்து

சென்னை, டிச. 14 - ஆசிய பசிபிக் காதுகோள்தோர் விளையாட்டு போட்டியில் 24 பதக்கங்கள் வென்ற தற்கு துணை முதல்வர் உதய நிதி ஸ்டாலின் வாழ்த்து தெரிவித்துள்ளார். இது குறித்து துணை முதல்வர் உதயநிதி ஸ்டாலின் வெளியிட்டுள்ள எக்ஸ் தளப் பதிவில் கூறியிருப்பதாவது: -மலேசியாவில் நடைபெற்ற 10-வது ஆசிய பசிபிக் காதுகோள்தோர் விளையாட்டு போட்டி 2024-ல் தமிழ்நாட்டைச் சேர்ந்த 12 மாற்றுத்திறனாளி விளையாட்டு வீரர், வீராங்கனையை வெல்வோறு விளையாட்டுக்களில் 6 தங்கம், 13 வெள்ளி, 5 வெண்கலம் என மொத்தம் 24 பதக்கங்களைக் குவித்து சாதனை படைத்துள்ளனர். இப்போட்டியில், இந்தியா ஒட்டுமொத்தமாக 55 பதக்கங்களை வென்றுள்ள நிலையில், அதில் 24 பதக்கங்களை தமிழ்நாட்டு வீரர், வீராங்கனையை குவித்திருப்பதில் மகிழ்ச்சியும், பெருமிதமும் அடைந்தோம். பதக்கங்களை வென்ற தம்பிகள் மணிகண்டன், ராக் கப்பன், வினித், சாந்தனு, கார்த்திக், முகம்மது யாசின், சுதன் மற்றும் தங்கைகள் பிரியங்கா, சுபலி, சமீஹா பர்வீன், ஹரினி, ஜெர்வின் அனிகா ஆகியோருக்கு வாழ்த்துகள். இப்போட்டியில் பங்கேற்ற உதவிடும் வகையில், நம் வீரர்களின் பயணம் உள்ளிட்ட செலவீனங்களுக்கு தமிழ்நாடு சாம்பியன்ஸ் அறக்கட்டளை மூலமும், - 'எலைட்' திட்டத்தின் வழியாக தங்கை ஜெர்வின் அனிகாவுக்கும் நிதியுதவி அளித்திருந்தோம். தற்போது பதக்கங்களோடு திரும்பியுள்ள நம் வீரர் - வீராங்கனையரின் திறமையைப் பாராட்டுகிறோம். நம் மாற்றுத்திறனாளி வீரர்களுக்கு என்றென்றும் துணை நிற்போம், அவர்களின் வெற்றிப்பயணம் தொடரும். இவ்வாறு அதில் கூறப்பட்டுள்ளது.



● சென்னைக்கு குடிநீர் வழங்கும் முக்கிய நீர் ஆதாரங்களில் ஒன்றான காஞ்சிபுரம் மாவட்டம், செம்பரம்பாக்கம் ஏரியில் முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கையாக உபரிநீர் வெளியேற்றப்படுவதை துணை முதல்வர் உதயநிதி ஸ்டாலின் நேரில் பார்வையிட்டு ஆய்வு செய்தார். அருகில் அமைச்சர் தா.மோ.அன்பரசன், கூடுதல் தலைமைச்செயலாளர் க.மணிவாசன், மாவட்ட கலெக்டர் கலைச்செல்வி மோகன் மற்றும் அரசுத்துறை அலுவலர்கள் ஆகியோர் உடனிருந்தனர்.



● திருவண்ணாமலை கார்த்திகை தீபத்திருவிழாவை முன்னிட்டு நேற்று மாலை மலை உச்சியில் மகா தீபம் ஏற்றப்பட்டது. இந்திகழ்வில் லட்சக்கணக்கான பக்தர்கள் கலந்து கொண்டு தரிசனம் செய்தனர்.



● திருக்கார்த்திகையை முன்னிட்டு மதுரை மீனாட்சி அம்மன் கோவிலில் லட்சதீபம் ஏற்றப்பட்ட காட்சி.

ரேணுகாசாமி கொலை வழக்கு: நடிகர் தர்ஷனுக்கு கர்நாடக ஐகோர்ட் ஜாமீன்

பெங்களூரு டிச. 14 - ரேணுகாசாமி கொலை வழக்கில் கன்னட நடிகர் தர்ஷன், நடிகை பவித்ரா கவுடா ஆகியோருக்கு ஜாமீன் வழங்கப்பட்டுள்ளது. கன்னட திரையுலகில் பிரபல நடிகராக இருந்து வருபவர்தர்ஷன், இவர், சித்ரதூர் காவை சேர்ந்த ரசிகரான ரேணுகாசாமியை கொலை செய்திருந்தார். இது தொடர்பாக பெங்களூரு காமாகட்சி பாளையா போலீசார் தர்ஷனை கைது செய்து பல்லாரி சிறையில் அடைத்தார்கள். சிறையில் முதுகு வலியால் அவதிப்பட்ட அவருக்கு அறுவை சிகிச்சை செய்து கொள்ள கர்நாடக ஐகோர்ட் 6 வாரங்கள் இடைக்கால ஜாமீன் வழங்கியது. இதையடுத்து அவர் பெங்களூரு கெங்கேரி அருகே உள்ள தனியார் ஆஸ்பத்திரியில் சிகிச்சை பெற்று வருகிறார். இதற்கிடையில், கர்நாடக ஐகோர்ட்டில் நிரந்தர ஜாமீன் கோரியும் தர்ஷன் சார்பில் மனு தாக்கல் செய்யப்பட்டு இருந்தது. அந்த மனு மீதான விசாரணையின்போது கடந்த 9-ந்தேதி தீர்ப்பை தேதி குறிப்பிடாமல் நீதிபதி ஒத்திவைத்திருந்தார். அதே நேரத்தில் நேற்று முன்தினம் வரை தர்ஷனுக்கு அறுவை சிகிச்சை நடைபெறவில்லை. இந்த நிலையில், நடிகர் தர்ஷனின் ஜாமீன் மனு மீதான தீர்ப்பு நேற்று (வெள்ளிக்கிழமை) மதியம் 2.30 மணியளவில் அறிவிக்கப்படும் என்று கர்நாடக ஐகோர்ட் தெரிவித்தது. அதன்படி இந்த வழக்கில் கைது செய்யப்பட்டு தற்போது வரை சிறையில் இருக்கும் நடிகர் தர்ஷன், நடிகை பவித்ரா கவுடா உள்பட 9 பேருக்கு ஜாமீன் வழங்கி கர்நாடக ஐகோர்ட் உத்தரவிட்டுள்ளது.

குரூப் 2,4 தேர்வு பாடத்தில் மாற்றம்: டி.என்.பி.எஸ்.சி. புதிய அறிவிப்பு

சென்னை, டிச. 14 - குரூப் 2, குரூப் 4 தேர்வு பாடத்திட்டம் மாற்றப்பட்டு உள்ளதாக டி.என்.பி.எஸ்.சி., அறிவித்துள்ளது. அரசு வேலையில் உட்கார்ந்துவிட வேண்டும் என்ற பது பலரின் கனவு குறிப்பாக அதிக காலியிடங்கள் அறிவிக்கப்படும் தேர்வுகளில் லட்சக்கணக்கானோர் பங்கேற்கின்றனர். இந் நிலையில் குரூப் 2, குரூப் 4 தேர்வுகளுக்கான பாடத்திட்டத்தை தமிழ்நாடு அரசு பணியாளர் தேர்வாணையம் மாற்றி உள்ளது. இத்தகைய அதிகாரப்பூர்வ அறிவிப்பை வெளியிட்டு உள்ளது. அதில் கூறப்பட்டு உள்ளதாவது: தேர்வுகளின் நலன் கருதியும், அரசுத்துறை

குற்றால அருவிகளில் வரலாறு காணாத வெள்ளப்பெருக்கு சுற்றுலா பயணிகளுக்கு தடை



தென்காசி, டிச. 14 - குற்றால அருவிகளில் வரலாறு காணாத வெள்ளப்பெருக்கு ஏற்பட்டதால் பாதுகாப்பு கருதி குற்றாலம் பகுதியில் நுழைய சுற்றுலா பயணிகளுக்கு முற்றிலும் தடை விதிக்கப்பட்டு உள்ளது. வங்க கடலில் நிலவிய ஆழ்ந்த காற்றழுத்த தாழ்வு பகுதி காரணமாக தமிழகத்தில் பல்வேறு மாவட்டங்களில் கனமழை பெய்து வருகிறது. குறிப்பாக நெல்லை, தென்காசி, தூத்துக்குடி ஆகிய மாவட்டங்களில் நேற்று பகலில் இருந்து தற்போது வரை விட்டு விட்டு மழை பெய்து வருகிறது. மேற்கு தொடர்ச்சி மலைகள் ஒட்டிய பகுதிகளில் நேற்று முன்தினம் இடைவிடாது தொடர்ந்து மழை பெய்தது. நேற்று விட்டு விட்டு மழை பெய்து வருகிறது. இதன் காரணமாக தென்காசி மாவட்டத்தின் உள்ள பிரபல சுற்றுலா தலமான குற்றால அருவிகளில் கடும் வெள்ளப்பெருக்கு ஏற்பட்டது. இதன் காரணமாக குற்றாலம் பகுதியில் நுழைய சுற்றுலா பயணிகளுக்கு முற்றிலும் தடை விதிக்கப்பட்டு உள்ளது. மேலும், சுற்றுலா பயணிகள் நுழையாதே நீர்த்தேக்கங்களுக்கும் தண்ணீர் வரத்து அதிகரித்து வரும் நிலையில், நீர்நிலைகள் அருகே யாருமே செல்ல வேண்டாம் என மாவட்ட நிர்வாகம் சார்பில் அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது.